Page 73. Exercice 49. 24 et 60…
a. Bernadette a acheté 24 livres identiques pour 60€.
Quel est le prix d’un livre ?

b. Pierre a 24 ans et Gilbert 60 ans.
Quel sera l’âge de Gilbert lorsque l’âge de Pierre aura doublé ?

c. Avec 24 kg de cerises, Brigitte fait 60 pots de confiture.
Quelle masse de cerises contient chaque pot ?

d. Bernard veut déménager ses 60 livres. À chaque voyage, il peut transporter 24 livres.
Combien de voyages doit-il faire au minimum ?

e. Combien peut-on faire de bouquets de 24 roses avec 60 roses ?
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